



SYNT MAXI BRILL

Σπρέι γυαλιστικό ταμπλού αυτοκινήτου. Καθαρίζει, γυαλίζει, ανανεώνει τις επιφάνειες από δερματίνη, λάστιχο, πλαστικό και ξύλο.



SYNT SANITY CAR+

Καταπολεμά τα βακτηρίδια της ατμόσφαιρας, εξουδετερώνει τη δυσσομία από μικρο-οργανισμούς, καπνού, τσιγάρου κλπ.. Κατάλληλο για απολύμανση στο σύστημα κλιματισμού σε αυτοκίνητα, σπίτια, σκάφη, τροχόσπιτα, φορτηγά και λεωφορεία. Αρωματίζει το χώρο ευχάριστα.



FÜRCH BIODIESEL-SYSTEMREINIGER

Διαλύει και απομακρύνει τους ρύπους και έχει διαρκή κατάθεση ρητίνης στο σύστημα πετρελαίου. Απορροφά την επικίνδυνη και ενοχλητική υγρασία που προέρχεται από τα βιοκαύσιμα. Βελτώνει τη συμπεριφορά της ροής του καυσίμου αλλά και τη βέλτιστη διάσπαση του. Εξασφαλίζει μια καθαρή και ισχυρή καύση. Μειώνει το σχηματισμό της αιθάλης αλλά και τον ανεπιθύμητο θόρυβο της μηχανής. Προβλέπει υψηλότερα αμπερ κατά την εκκίνηση ενός κρύου κινητήρα. Καθαρίζει και λιπαίνει τα μπεκ.



CERTUS-FLOROIL EXTRA

Εξειδικευμένα λιπαντικά και ορυκτέλαια παντός τύπου. Λιπαντικά οχημάτων και βιομηχανίας για κάθε απαίτηση και τύπο κινητήρα. Λιπαντικά κινητήρων, αυτοκινήτων, κιβωτίων ταχυτήτων και υδραυλικών συστημάτων, γεωργικών μηχανημάτων, διαφορικών-βαλβολίνες, τετράχρονων κινητήρων (MOTO), γενικής χρήσης, συνθετικά λιπαντικά. Γράσα κάθε τύπου και Ad Blue. Τα λιπαντικά κατασκευάζονται και συσκευάζονται στην Ελλάδα. Φέρουν πιστοποίηση όπως: ISO 9001:2008, Volvo VDS-3, Mack EO-N, Renault VI RLD-2.



FLEEDGUARD FILTERS

Η Fleadguard είναι μια αμερικάνικη εταιρία φίλτρων και παρέχει φίλτρα υψηλής ποιότητας που έχουν σχεδιαστεί και κατασκευαστεί για να φιλτράρετε λιπαντικό λάδι, καύσιμα (ψύξη) νερού, αέρα και υδραυλικό λάδι. Η Fleadguard με περισσότερα από 10.000 διαθέσιμα προϊόντα έχει την πιο πλήρη σειρά για όλες τις εφαρμογές φιλτραρίσματος, λόγω της παγκόσμιας οργάνωσης της. Η Fleadguard εισάγει συνεχώς νέα προϊόντα και ενημερώνεται σύμφωνα με τις τελευταίες απαιτήσεις των κατασκευαστών. Άλλωστε η μεγαλύτερη κατασκευής κινητήρων η Cummins συστήνει Fleadguard filters.



HENGST FILTERS

Η Hengst είναι μια εταιρία φίλτρων της οποίας η αρμοδιότητα είναι η καινοτομία στην αυτοκινητοβιομηχανία και στους κατασκευαστές κινητήρων καθώς και στον τομέα της βιομηχανίας και του περιβάλλοντος σε παγκόσμιο επίπεδο της ζήτησης. Η γκάμα των φίλτρων της Hengst περιλαμβάνει φίλτρα αέρος, φίλτρα ελαίου, φίλτρα καυσίμου και φίλτρα καμπίνας για αυτοκίνητα, φορτηγά και μηχανήματα.



COSTAS POWERFUEL



Διανομή πετρελαίου
κίνησης & θέρμανσης

Λιπαντικά - Φίλτρα - Χημικά

Χριστοδούλου Ι. Κωνσταντίνος

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ

Νέος Σταθμός 30, Γέφυρα, Θεσσαλονίκης, Τ.Κ. 57011

2310 715.770, 6951 924.984 Costas Power Fuel



WURTH MULTI

Λιπαντικό διεισδυτικό για πολλαπλή χρήση. Ελευθερώνει κολλημένα εξαρτήματα, αποτρέπει τριψίματα, μειώνει τριβές και φθορά, προστατεύει από διάβρωση, καθαρίζει και φροντίζει χωρίς να λερώνει.



WURTH ΣΠΡΕΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΠΑΦΩΝ

Σπρέι Ηλεκτρικών επαφών. Αποκαθιστά και εμποδίζει την εμφάνιση βλαβών και διακοπών που προκαλούνται από την υγρασία στην ηλεκτρική εγκατάσταση των οχημάτων.



WURTH ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΦΡΕΝΩΝ PLUS

Καθαριστικό φρένων PWS. Για τον καθαρισμό εξαρτημάτων φρένων αυτοκινήτων, φορτηγών, εξοπλισμού μηχανών και κινητήρων. Καθαρίζει τα δισκόφρενα και τα ταμπούρα των φρένων, τα εξαρτήματα του συμπλέκτη, κολλημένες επιφάνειες από τρίμματα των φερμουίτ, λάδια, λίπη και ρύπους.



WURTH AIR FRESHENER

Αρωματικά μακράς διάρκειας για το αυτοκίνητο. Αρωματίζει το χώρο του αυτοκινήτου για περισσότερο από 4 εβδομάδες.



WURTH ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΠΑΡΜΠΡΙΖ

Υδατικό διάλυμα για τον καθαρισμό του παρμπρίζ. Ιδανικό για δύσκολους ρύπους που κολλούν στο παρμπρίζ, π.χ. έντομα. Δεν προκαλεί φθορές στα λάστιχα στεγανοποίησης και στους υαλοκαθαριστήρες. Διευκολύνει τη ροή του νερού μετά τον καθαρισμό που επιτυγχάνεται εύκολα και γρήγορα.



WURTH ΣΑΜΠΟΥΑΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΜΕ ΚΕΡΙ

Επαναστατική σύνθεση που προσφέρει υψηλή καθαριστική απόδοση και προστασία στο αμάξωμα. Με μια χρήση έχει διπλό αποτέλεσμα. Χαρίζει λάμψη που διαρκεί και ζωντάνια στο χρώμα, δημιουργώντας μετά από κάθε πλύσιμο, ένα λεπτό φιλμ που προστατεύει το χρώμα από σκόνη, ήλιο, βροχή. Προσφέρει μεγάλη οικονομία νερού χάρη στον ελεγχόμενο αφρό που δημιουργεί. Ιδανικό για πλύσιμο στο χέρι. Έως και 15 πλύσιμα.



WURTH ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΤΗΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ & ΒΙΟΝΤΙΖΕΛ

Προστατεύει και απολυμαίνει ολόκληρο το σύστημα καυσίμου πετρελαίου κίνησης (diesel) και βιοντίζελ εξουδετερώνοντας βακτήρια και μύκητες αποτρέποντας παράλληλα την επαναδημιουργία τους. Παρεμποδίζει το φράξιμο του φίλτρου καυσίμου. Προσφέρει περισσότερη δύναμη με λιγότερα καυσάερια, κρατώντας μειωμένη την κατανάλωση καυσίμου.

MAG 1 INJECTOR CLEANER

Καθαριστικό καρμπυρατέρ και σύστημα εγγύησης καυσίμου. Τέλεια καύση και εύκολο ξεκίνημα. Αύξηση δύναμης και μείωση εκπομπών. Ειδική σύνθεση ασκώντας προληπτική δράση στην απόδοση και μείωση εναποθέσεων όπως βερνίκια, γούμι, βρωμιά από τα καρμπυρατέρ και σύστημα έκχυσης του καυσίμου. Προστασία του συστήματος του καυσίμου από σκουριά και διάβρωση.



MAG 1 SYSTEM CLEANER

Καθαρίζει και προστατεύει το σύστημα καυσίμου. Βοηθά στον καθαρισμό του συστήματος και ανανεώνει τις ιδανικές συνθήκες λειτουργίας. Συμπυκνωμένη σύνθεση υψηλών προδιαγραφών, καθαρίζει εγχυτήρες καυσίμου, καρμπυρατέρ, εισαγωγές βαλβίδων και εισόδων, θαλάμους καύσης, κεφαλές κυλίνδρων και κορυφές εμβόλων. Είναι ασφαλές για όλες τις βενζινοκίνητες μηχανές.



MAG 1 DIESEL FUEL TREATMENT

Ενισχυτικό, καθαριστικό και αντιπαγωτικό πετρελαίου. Έξτρα καθαριστική δύναμη για το σύστημα τροφοδοσίας. Απομακρύνει τις βλαβερές για τον κινητήρα επικαθίσεις από κατάλοιπα καύσης diesel-βιοντίζελ. Ιδανικό για καθαρισμό από κολλώδες επικαθίσεις βιοντίζελ, βιολάσπης. Περιέχει ειδικά πρόσθετα λίπανσης. Αυξάνει την ισχύ, καθαρίζει και λιπαίνει μπεκ και αντλίες πετρελαίου. Μειώνει την κατανάλωση καυσίμου και τις εκπομπές καυσαερίων. Εξαιρετική αντιπαγωτική προστασία με ειδικά antigel επιπρόσθετα ακόμη και σε πολύ χαμηλές θερμοκρασίες. Ιδανικά για οικιακούς καυστήρες πετρελαίου.



MAG 1 STOP LEAK

Στεγανωτικό ρωγμών για ψυγεία οχημάτων. Σταματά γρήγορα τις διαρροές. Δεν περιέχει μέταλλα. Ειδική σύνθεση για γρήγορα σταματήματα των διαρροών του ψυγείου.



MAG 1 PENETRATING OIL

Αντισκοριακό Σπρέι με τεφλόν. Μείγμα ισχυρής διαλυτικής δύναμης με άμεση εκτόπιση του νερού και διείσδυσης στη σκουριά για εύκολη αποσυναρμολόγηση σκουριασμένων εξαρτημάτων. Περιέχει τεφλόν για διαρκή λίπανση και έξτρα προστασία κατά τις φθοράς και διάβρωσης.



MAG 1 CHAIN LUBRICANT

Ιδανικό υψηλών πιέσεων λιπαντικού για βιομηχανία, αυτοκίνητα, αγροκτήματα και οικιακή χρήση. Άριστη σταθερότητα σε υψηλές θερμοκρασίες και εφαρμογή σε όλες τις καιρικές συνθήκες. Υψηλή προστασία σε μεταλλικές επιφάνειες, αντοχή στις πιέσεις. Λιπαίνει και προστατεύει αλυσίδες, οδοντωτούς τροχούς, καλώδια και ανοιχτά συστήματα επιλογής ταχυτήτων. Μειώνει τη διάδοση των προστριβών και γενικά τις τριβές. Άριστες διεισδυτικές ιδιότητες.



POLAR STARTING

Διαιθυλικός αιθέρας για γρήγορο και αποτελεσματικό ξεκίνημα όλων των τύπων μηχανών, βενζίνης και πετρελαίου. Λειτουργεί στις περισσότερες καιρικές συνθήκες του χειμώνα. Περιέχει λιπαντικό για μείωση των φθορών του κινητήρα.

